

дослідних робіт; розроблення загальних вимог щодо поводження з побутовими відходами; розроблення системи інформаційного, науково-методичного забезпечення виробників відходів відомостями про технологічні та інші можливості зменшення обсягів утворення та утилізації відходів; запровадження відповідно до закону санкцій за перевищення лімітів на обсяги утворення та розміщення відходів. Порядок розроблення, затвердження і перегляду лімітів на утворення та розміщення відходів встановлює Кабінет Міністрів України.

Пунктом 62 додатку до Закону України «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» серед переліку документів дозвільного характеру визначено *дозвіл на розміщення відходів*.

*Порядок* розроблення, затвердження і перегляду лімітів на утворення та розміщення відходів, у тому числі небезпечних, на території України та *видачі дозволів на розміщення відходів* визначає Порядок розроблення, затвердження і перегляду лімітів на утворення та розміщення відходів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 № 1218, прийнятий на виконання статті 31 Закону України «Про відходи» (далі – Порядок).

Відповідно до Порядку розгляд заяв, проектів лімітів на утворення та розміщення небезпечних відходів, погодження таких проектів лімітів, видачу дозволів на розміщення небезпечних відходів здійснює *Мінприроди відповідно до цього Порядку*. При цьому, додатком 1 затверджено форму дозволу на розміщення відходів, що видається, зокрема, Мінприроди.

Також зазначаємо, що згідно рішення Держпідприємництва від 26.04.2013 № 427 погоджено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність деяких постанов Кабінету Міністрів України», яким зокрема, внесено зміни до Порядку.

Водночас зазначаємо, що 08.10.2013 прийнято у першому читанні проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру» (реєстр. № 2436а від 27.06.2013), внесений Президентом України та яким передбачається внесення змін до Закону України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», зокрема, виключення пункту 62 Переліку документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності.

З повагою

Міністр



О.А.Проскуряков